
Nawiasy
Nawiasem mówiąc mały Jaś jest całkiem niezłym matematykiem. Opanował już sztukę
dodawania, odejmowania, mnożenia oraz dzielenia, teraz jednak stanął przed wyzwaniem
jakiego nie miał jeszcze w swojej krótkiej karierze - poprawnym stosowaniem nawiasów!
Napisał mnóstwo skomplikowanych równań, w których użył większej lub mniejszej ich liczby, w
żaden sposób jednak nie jest w stanie zweryfikować poprawności zastosowania nowego dla
niego elementu.

Jako, że edukację młodzieży należy wspierać pomóż naszemu bohaterowi i napisz program,
który zweryfikuje poprawność zastosowania nawiasów. Ponieważ Jaś jest pewien swych
umiejętności co do wszystkich elementów poza nawiasami usunął je ze swych równań, tak żeby
maksymalnie uprościć Twoje zadanie.

Wejście

W pierwszej linii wejścia znajduje się liczba n (1 ≤ n ≤ 500000) określająca liczbę zestawów
danych. Każdą z kolejnych n linii tworzą poszczególne zestawy składające się z liczby m (1 ≤ m
≤ 106) oraz ciągu m nawiasów - "(" lub ")". Można założyć, że suma wszystkich liczb m ≤
8000000.

Wyjście

Na wyjściu wypisz słowo "TAK" jeżeli układ nawiasów jest poprawny albo słowo "NIE" jeżeli jest
inaczej.

Przykład
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Wyjście:
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